

楊千嬅上月往緬甸一星期探望愛滋病小朋友，昨日她於觀塘出席「聯合國兒童基金會」活動，分享探訪期間所見所聞。千嬅自言，待兒子長大後便會帶他到緬甸等地方做義工，好讓他學懂珍惜。

香港商報記者 翠珊

# 娛樂直擊 千嬅自爆界團蝸

有無線上網服務，因此每天都須站在街上偷餐廳的wifi與團團face time，因為每次離港工作後，團團對她的感覺變得生疏。千嬅說：「團團認得我，但每次都玩我，特登竊婆婆和工人多些，見到我和丁生（丁子高）的合照都叫Daddy先，Daddy都經常離港工作！我想團團是決定蝦我，小朋友一定有這些能力。」問她日後可會借團團到偏遠地區探訪，千嬅坦言待團團長大後便會帶他做義工，以便學懂珍惜。千嬅又透露，完成手上兩部電影的拍攝工作後，計劃放假多陪兒子。問她可會乘機造人？她謂：「不會，4月做完手術，須休息半年調理身體。」



千嬅探訪緬甸愛滋童感受甚深。

計劃放假多陪團團  
事後，千嬅表示因為緬甸較落後，入住的酒店沒

緬甸親善探訪

密切留意  
8月31日(星期六)  
晚上11時  
無線電視翡翠台

千嬅緬甸探訪之旅已拍成特輯，將於31日安排在無線播映。

白龍王曾囑改牌氣  
此外，談到白龍王病逝，千嬅表示不會特意出席出殯儀式，自己不算信徒，只是早前在林建岳的聚會上曾見過白龍王。問到白龍王對她有何指點？千嬅稱：「他叫我脾氣要好些，其實都是一般人生道理，沒有仔細問他，自己都尊重這個前輩。」

# 五月天空降鳥巢搞喊10萬粉絲

台灣組合五月天《諾亞方舟》世界巡迴演唱會目前共前往40個城市，共舉辦50場演唱會，前晚（17日）終返回里里程碑地——北京國家體育館鳥巢，舉行長達三個半小時的內地最終站巡迴，吸引來自各地共10萬粉絲入場欣賞，為內地巡迴畫上燦爛完美的句點。

《諾亞方舟》北京圓滿落幕  
演唱會由「創作才女」白安高歌兩曲開場，並由吳奇隆化身「明日主播」炒熱現場氣氛，大螢幕中更播出五月天即將上映的3D演唱會電影《五月天諾亞方舟》預告，紀錄五月天在不同地方舉行巡迴演唱的畫面，令歌迷情緒異常高漲。千呼萬喚下，五月天終現身台上，並一連獻唱多首歌曲，是次演唱會更首度出動三艘航空母艦空降鳥巢，讓五月天更貼近10萬歌迷！阿信透露，演唱會隔天是冠佑女兒「小玫瑰」的畢業典禮，為了不缺席如此重要的紀念日，冠佑將乘搭最早的飛機返台，並即場獻唱《笑忘歌》送給小玫瑰當畢業禮物。接著，演唱《慫人》時，大會螢幕一一列出《諾亞方舟》的巡迴歷程中每個日期與地點，令不少歌迷留下感動的淚水，阿信感性說：「《諾亞方舟》的每一站都充滿著熱情，我感到很滿足。」



石頭台上英姿 阿信完成50場巡唱心感滿足。

陳冠希渴望重返影壇  
陳冠希（Edison）前晚（17日）聯同鄭融、李璨琛等到觀塘，出席某啤酒品牌舉行的派對。當晚，Edison偕同女友Ann亮相，不過二人甫到場即各自分開，Edison特別走到布景板前讓傳媒拍照，其女友則在工作人員護送下進場，成功避過傳媒。

對於當晚沒有護花，Edison笑指自己只知如何護駕！他表示：「我有不少朋友在一起，因此不會擔心女友！」Edison強調現時已甚少到夜店玩樂，每次只是為工作才到場。日前，他被拍得與曾志偉吃飯，Edison對此說：「這幾年志偉都好支持我，剛好大家有時間便一起食飯，看看日後可有時間再合作！」Edison不諱言有衝動再拍戲，志偉亦知其心意。對於可是已有劇本，他對此說：「我一向有不少不同類別的Project，如果有機會便可以合作！」

信自己無請教白龍王  
他及稱已忘了多少年未有拍戲，現時任何角色也想嘗試。他揚言希望為自己重新開機，能夠再度於鏡頭前表演。

另一方面，談到白龍王日前因支氣管問題病逝，Edison強調不知道。他說：「以往我都是跟林生（林建岳）見過白龍王幾次！」Edison不諱言，圈中不少人都尊重對方。那曾向白龍王請教，Edison坦言對方從沒指點過他。他說：「我自己比較信自己！」又，鄭融當晚以白色露背背心加工人褲的性感打扮亮相，她大讚會場氣氛熱烈，但未獲陌生男士搭訕。鄭融笑稱，可能自己生得較矮小，因此無法引人注意。

官恩娜為冷氣跟男友吵嘴  
官恩娜（Ella）、沈震軒與馮允謙等前晚（17日）現身飛鵝山，參與「低碳30」分享會，以歌聲為低碳隊伍打氣。Ella自言是個十分怕冷的人，即使氣溫達30度都不開冷氣，連媽咪也不能與她同住。她說：「我好抵得熱，日後都不知如何與人共住，唯一開冷氣是怕化好的妝會溶。」Ella又謂，在電視城錄影也要穿羽絨，甚至試過未開暖爐到Studio拍攝。那曾問溫差問題與男友吵架？她笑言：「有，或許要接受朋友提議，叫男友在家中只穿內褲，不過有工人姐姐在家好難！」

沈震軒拍發哥幸無NG  
同場的沈震軒則透露，正與周潤發（發仔）一起拍攝賀歲片《賭城風雲》，在戲中他飾演「隱世賭神」發哥的徒弟，他大讚發哥為人親切，能與TVB大師兄合作感到十分幸運，幸好自己沒有NG。至於《賭城》監製劉偉強因白龍王過身而飛往泰國，未知可有影響拍攝進度？他說：「我這數天都不用拍攝，19號才開工，即使停拍，應該只是一、兩天，相信監製很快便飛回來。（劉偉強心情如何？）他是個大大落落的人，為好人好急，在我眼中就像小朋友般！」



Edison演出期間，大受現場女粉絲歡迎。



退出香港演藝圈多年，陳冠希希望可以再戰影圈。



官恩娜自言最怕冷，30度也不開冷氣。

櫻井翔化身福爾摩斯查案，樣子趣怪。

北川景子（左起）、櫻井翔及椎名桔平登郵輪查案，過程驚險刺激。

導演 土方正平  
演員 北川景子、櫻井翔、椎名桔平、中村雅俊、宮澤理惠、竹中直人  
上映日期：9月12日  
好睇指數：☆☆☆☆  
5★最高

# 《推理要在晚餐後》豪華郵輪緝兇 答中有獎

近年來，不少人氣日劇會拍攝電影版，冀將電視觀眾引入戲院，很多時都獲不俗的票房和口碑，令整齣劇集更上一層樓。對於日劇迷來說，能在電影院中看到自己喜歡的劇情，以及熟悉的演員，可算是相當雀躍的事。改編自日本同名暢銷小說《推理要在晚餐後》於今年暑假亦來參一腳，搭上這風潮，從電視跨越電影大銀幕！

香港商報記者 Anges

故事講D乜  
故事由千金刑警實生麗子（北川景子）展開，這次麗子和影山接受招待，乘搭亞洲最大豪華郵輪處女星號出海，原來這艘郵輪是寶生家投資，郵輪別號就叫做「麗子公主號」。今次是郵輪最後一次旅程，船上卻發生了連環殺人事件，兩人負責運送日本笛吹市送給新加坡政府的K獅銅像的風祭警部，在郵輪抵達新加坡前七天內，聯手在3000名乘客中找出真兇！連一向對自己推理智慧甚有自信的影山，也毫無頭緒誰是兇手？！而麗子在調查過程更被綁架，與影山一起流放荒島，影山如何拯救大姐姐呢？

電影問題  
1、女主角刑警實生麗子乘郵輪去哪個國家？  
2、誰與實生麗子同行？

鳴謝 泛亞影業有限公司



雖然被團蝸，千嬅提及也心甜。

# 阿嶽尋回原住民身份感自豪

台灣歌手張震嶽（阿嶽）昨日假將軍澳某商場，為新碟《我是海雅谷》舉辦簽名會。阿嶽於現場自彈自唱其專輯六首新歌，又派簽名專輯，並跟歌迷拍大合照，吸引數十歌迷前來捧場。今次阿嶽的新碟以其阿美族名字「海雅谷」命名，他透露連身份證號碼也加上其原住民名字。他說：「我從小到大都有（海雅谷），我們原住民從小到大有這乳名，花了多年去爭取權利及文化，之後七、八年前可在台灣的身份證上加上原住民名字及羅馬拼音。」問及之前可是感覺不公平，他直言現在很好，能夠尋回身份及感到自豪。他又坦言，張震嶽這個名字會繼續使用，全因這是其藝名。阿嶽又表示，今次於商場開簽會感到壓力不大，全因現場逛街的人及小朋友都聽到其歌聲，感覺較輕鬆。此外，該專輯阿嶽做回自己，問他日後可是減少再唱情歌，阿嶽直言早年的專輯《OK》幾乎全都是情歌，因此希望減少，唱有意義的歌曲多一點。

香港商報記者 Steven

# 家廚生日冀天明送驚喜

洪天明及周家蔚昨日以夫妻檔聯同鄭敬基，現身臺灣為「大熊貓臺城運動日」活動擔任嘉賓。戴着墨鏡的天明解釋，前晚哭了一整天，因為家中有人離世，令他心情低落十分傷感，惟不願透露是誰逝世。談到本月25日是家廚的30歲生日，家廚希望天明能給她一份驚喜禮物，但不會刻意慶祝。問天明會送什麼生日禮物？他笑言：「醒多件給她！小朋友長大得很快，預計相隔兩、三年，再追多個吧！」

香港商報記者 Anges

# 鄭敬基留港拍劇視像解相思

至於鄭敬基則表示，今年會有八成時間留港拍劇，拍完《M Club》後便會參與監製王心慰的新劇。鄭敬基自言，雖然跟子女分隔兩地，但女兒每天也會傳短訊及視像與他聯絡，女兒更貼心讓他看到跟自己感情很好的小狗。

香港商報記者 Anges

# Baby 阿Sa 3D重塑星級經典

某著名運動品牌最近邀請了多位香港藝人計有：陳奕迅、謝婷婷、蔡卓妍（阿Sa）及Angelababy（Baby）等，以嶄新的3D掃描及3D印刷科技，打造星級香港經典一刻。當中，阿Sa及Baby都不約而同地表示最想重塑已過身的親人。至於阿Sa心目中的最經典人物，原來是四大天王，她笑說：「我四個都咁鍾意！」而Baby最想重塑已離世的婆婆，好讓她記起同婆婆一起的那份感覺。

香港商報記者 小荳子

櫻井翔化身福爾摩斯查案，樣子趣怪。

北川景子（左起）、櫻井翔及椎名桔平登郵輪查案，過程驚險刺激。

鳴謝 泛亞影業有限公司